
                                                   

 

 

 

 
VICEPREŞEDINTE   
Nr. 28841/20.08.2025      
                                                                   
     

 
REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din 
domeniul public al Comunei Giarmata în domeniul public al Județului Timiș 

  
  

Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș intenționează să demareze un proiect de 
investiții publice prin realizarea unui „Hub Tehnologic pentru Inovare și Testare – Smart City”.  

 
Având în vedere oportunitatea dezvoltării obiectivului de investiții antemenționat, 

Consiliul Județean Timiș a identificat imobilele înscrise în CF nr. 415043 Giarmata, CF nr. 
415049 Giarmata, CF nr. 402710 Pișchia și CF nr. 402710 Pișchia, iar din imobilul identificat 
în extravilanul localității Giarmata, înscris în Cartea Funciară nr. 415045 Giarmata, în 
suprafață de 294.248 mp ar fi necesară o suprafață de 194.575 mp, ca fiind corespunzătoare 
pentru cerințele tehnice și logistice necesare realizării unei investiții de interes public 
județean care aduce beneficii atât economice și sociale, cât și administrative acestui județ.   

 
Realizarea proiectului are ca scop crearea unui centru de excelență în domeniul 

tehnologiilor inteligente, dezvoltarea economică și crearea de locuri de muncă la nivel local și 
regional, creșterea capacității de inovare și digitalizare a administrațiilor locale și atragerea 
de investiții și parteneriate naționale și internaționale. 

  
Prin transmiterea lor din domeniul public al Comunei Giarmata în domeniul public al 

Județului Timiș, acestea vor fi utilizate pentru realizarea investiției menționate anterior, 
devenind astfel bunuri de interes public județean.   
  
 Având în vedere cele menționate mai sus, propun spre aprobare proiectul de hotărâre 
privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giarmata 
în domeniul public al Județului Timiș și declararea acestora ca fiind bunuri de interes public 
județean.    
 

 
VICEPREŞEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alexandru – Adrian IOVESCU 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

  


